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Nivel 3 • Aritmética • Potencias y raíces • Ejercicios (04)

Instrucciones
Escribe la respuesta en el cuadro en blanco que hay bajo cada operación.

Enunciados
Realiza con la calculadora las siguientes operaciones y da los resultados con cua-
tro cifras significativas:

1

3√1+π
2

4√3+
5√4

3

5√1−√2
4

3√7,2·10³⁴

5

4√3,7·10−2

6

3√3√7
7

4√π−2
8

3√5−
5√3

9

8√1,5·109

1

3√124

1
(
3√12)

4

1

5√7,9·1049

1

5√17
5√7 1

5√17
7 1

3√3+√2
5 1 √3+

3√2
5

1

7√5,78·1045

3,91·1038
1

9√2
3

+
7
11 1

5√1+
4√1+

3√2
2

5√3+
1

1+
4√2

Enunciados
Realiza con la calculadora las siguientes operaciones y da los resultados con tres
cifras significativas:

21

6√4,1·1033

22

5√−1,9·1057

23

3√53
+73

24

5√24
−94

25

4√ 1
1+π 26

3√ 3+√7
5−√24 27

3√ 999
7√99−

8√99 28

4√4−
4√4

4−
4√4

Enunciados
Realiza con la calculadora las siguientes operaciones y da los resultados con cinco
cifras significativas:

29

3√12+13
30

3√12+
3√13

31

5√33−41
32

5√33−
5√41

33

3√16
34

6√256
35

5√33·41
36

5√33· 5√41
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Soluciones

1

3√1+π
2

4√3+
5√4

3

5√1−√2
4

3√7,2·10³⁴

1,606 2,636 −0,8384 4,160 · 10¹¹

5

4√3,7·10−2

6

3√3√7
7

4√π−2
8

3√5−
5√3

0,4386 1,995 1,034 0,4642

9

8√1,5·109

1

3√124

1
(
3√12)

4

1

5√7,9·1049

14,03 27,47 27,47 9,539 · 10⁹

1

5√17
5√7 1

5√17
7 1

3√3+√2
5 1 √3+

3√2
5

1,194 1,194 0,9593 0,9230

1

7√5,78·1045

3,91·1038
1

9√2
3

+
7
11 1

5√1+
4√1+

3√2
2

5√3+
1

1+
4√2

10,57 1,030 1,174 1,282

21

6√4,1·1033

22

5√−1,9·1057

23

3√53
+73

24

5√24
−94

4,00 · 10⁵ −2,86 · 10¹¹ 7,76 −5,80

25

4√ 1
1+π 26

3√ 3+√7
5−√24 27

3√ 999
7√99−

8√99 28

4√4−
4√4

4−
4√4

0,701 3,82 18,7 0,490

29

3√12+13
30

3√12+
3√13

31

5√33−41
32

5√33−
5√41

2,9240 4,6408 −1,5157 −0,089286

33

3√16
34

6√256
35

5√33·41
36

5√33· 5√41

2,5198 2,5198 4,2292 4,2292


